

Fe de erratas

Pliego	Página	Línea	Dice	Debe decir
10	1	13	andando	andado
10	1	13	legua	legua
10	2	15	muchos la	muchos que la
10	3	8	el Quijote	don Quijote
10	3	15	este	éste
10	3	17	caballos	caballeros
10	4	9	Amadox de Calua	Amadis de Gaula
10	4	11	Tirante de Blanco	Tirante el Blanco
10	4	12	casi que en nuestros días	casi en nuestros días
10	4	16	caal	cual
10	4	19	franco profeso yo	profeso yo
10	5	3	se lo ordena	que se lo ordena
10	6	13	afanado	afanando
10	6	13	siquense	siquese
10	6	18	caballero ... lo que	caballero andante como
10	6			el del encerrado religioso
10	6			tolo quiero inferir, por
10	6	23	fe'	fe
10	8	7	- con todo eso ...	PUNTO Y APARTE
10	8	16	de parte del suyo	de parte a parte
10	8	18	note y	no te yo
10	8	23	un Cristiano	cristiano
10	9	6	buen seguro ...	a los tales ser e-
				namorados como
				al cielo tener estrellas
				y a ...
10	9	18	• A lo cual	PUNTO Y APARTE
10	10	9	Calor	Galaor
10	12	2	y cuatro la sepultura	la sepultura
10	12	8	que estaba vivo	que vivo
10	12	14	había al muerto	al muerto trajeron
10	12	15		PUNTO Y APARTE
				- Mira bien, Ambrosio
				PUNTO Y APARTE
				- Este es -
10	14	1	que suerte	de suerte
10	14	14	en mitad	en la mitad
10	15	20	remedi' alla	remedi' alla
10	15	21	Ambrosio	Ambrosio
10	16	2	lo cual, dijo	lo cual Ambrosio, dijo
10	16	3	degeís	quedeís